

SPROSTOWANIE

zawiadamiam, że w tekście ogłoszenia Burmistrza Ustrzyk Dolnych z dnia 13 czerwca 2007r. o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu zmiany Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego „KROŚCIENKO - 3”,

zamiast: *"Uwagi należy składać na piśmie do Burmistrza Ustrzyk Dolnych; 38-700 Ustrzyki Dolne, ul. Kopernika 1 z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 23 lipca 2007 roku "*,

powinno być: *"Uwagi należy składać na piśmie do Burmistrza Ustrzyk Dolnych ; 38-700 Ustrzyki Dolne, ul. Kopernika 1 z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 28 lipca 2007 roku "*

BURMISTRZ

[Podpis]
Burmistrz Ustrzyk Sulim

W Y W I E S Z C I E
NA TABLICY OGŁOSZEN
POD NR. *124/07*
W DNIU... *8.VII.07r.*
ZDJĘTO W DNIU... *28.VII.07r.*